
 

PROGRAMUL OPERATIONAL CAPITAL UMAN 

Axa prioritara 6 - Educație şi competențe, Operațiune compozită 

Obiectivul specific - OS 6.2: Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a 

grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din 

mediul rural; OS 6.3: Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare 

a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii 

aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic 

Titlul proiectului: Educația – cheia succesului 

Contract nr. POCU/784/6/24/138336 

 

Analiza evoluției grupului țintă copii din perspectiva dezvoltării 

socio-emoţională în perioada ianuarie-martie 2023 

 

În al doilea an de implementare a proiectului au fost incluși 39 de elevi, ca și în ci. 

Acești copii frecventează școala în următoarele unități de învățământ: Liceul Teoretic „Petofi 

Sandor” din Săcueni, Liceul Tehnologic nr.1 din Cadea și Școala Gimnazială „Toldy” din 

Sânnicolau de Munte. În derularea proiectului, beneficiarii copii au beneficiat de servicii de 

suport educational folosind metoda de învățare LEGO, cu o frecvență de 2x2 ore pe săptămână, 

respectiv de sprijin psiho-social, cu o frecvență de 2x2 ore pe săptămână. La nivelul fiecărei 

unități de învățământ s-a constituit o grupă de 13 elevi cu o structură eterogenă din punct de 

vedere al vârstei şi a clasei frecventate: 

 

 

 

Pentru fiecare copil se completează o Fişă de observare a dezvoltării cognitiv-motorice 

şi socio-emoţionale la sfârşitul fiecărei săptămâni de activitate, în acest mod se poate realiza o 

evaluarea şi monitorizare a progreselor obținute de beneficiari. Ca urmare a prelucrării datelor 

colectate prin utilizarea instrumentului Fișa de observare a dezvoltării cognitiv-motorice şi 

socio-emoţionale, progrese beneficiarilor, defalcate pe unităţi de învățământ, se prezintă astfel: 
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Grafic 1 – Dezvoltarea socio-emoţională ale beneficiarilor copii care frecventează Liceul 

Teoretic „Petofi Sandor” din Săcueni 
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Grafic 2 - Dezvoltarea socio-emoţională ale beneficiarilor copii care frecventează Liceul 

Tehnologic nr.1 din Cadea      
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Grafic 3 - Dezvoltarea socio-emoţională ale beneficiarilor copii care frecventează Şcoala 

Gimnazială Toldy din Sânnicolau de Munte      

 

                                   

 

 

 

 

 

Se poate observa că dispersia rezultatelor obținute a fost cea mai mare la beneficiarii 

care frecventează Liceul Teoretic „Petofi Sandor” din Săcueni, și aici au obținut rezultatele 

cele mai mici, punctajul mediu realizat de elevi la finalul ciclului ianuarie-martie a fost 6,99. 

La Liceul Tehnologic Nr. 1 din Cadea, conform fișelor de observație, toți beneficiari s-au 

încadrat pe o valoare de peste 5,5 puncte, iar la finalul ciclului de activități, punctajul mediu 

obținut de beneficiari a fost 6,39 puncte. Toți beneficiarii care frecventează Școala Gimnazială 

„Toldy” din Săntnicolau de Munte au avut un punctaj de peste 6 puncte la evaluarea inițială, 
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iar punctajul mediu realizat de elevi la finalul ciclului de activități a fost de 7,65 puncte, care 

era rezultatul cel mai mare dintre școli. Toți beneficiarii care au participat la program au realizat 

un progres extraordinar în plan socio-emoțional. 

 

 

  


